

感谢信

尊敬的贵州薪火公益基金会：

您好！

去年以来，在贵州薪火公益基金会的大力支持下，我校获得贵会捐赠价值 400 万元的信息学启蒙课程，全校 1800 名师生接受贵澳科创学堂提供的免费数理及信息学能力测评，并与澳门培正中学缔结为姊妹校，两校互访在信息学课程开展、信息化人才培养方面深入交流。通过不断的开拓进取，我校取得了丰硕成果，代表贵阳市唯一一所初中获得“教育部中小学人工智能教育基地”挂牌。同时我校是贵阳市大数据与人工智能初中基地校，是计算机学会 CCF-GESP 全国等级考试考点。课程开发形成学校信息学三级课程，建构人人必学的普及课程、发展兴趣的培优课程、人才选拔的竞赛课程体系。教师个人成长迅速，迅速转换传统信息课教学思想，学习了大量编程知识，并积极运用在教学实践中，在各类比赛中展现实力。学生成绩成果喜人，9 名同学在省级信息学竞赛中获奖（一等奖 4 名）、16 名同学在市级竞赛中获奖（一等奖 7 名）；26 名同学在省级竞赛中获奖（一等奖 6 名），35 名同学在市级竞赛中获奖（一等奖 6 名）；仅学习一年该课程的学生在“蓝桥杯”比赛中获得省赛 1 个一等奖、2 个二等奖。4 名同学通过省级选拔，到江苏南通参加全国青少年人工智能创新挑战赛获铜奖。

这些成绩的取得，离不开贵州薪火公益基金会对我们的关注和关心，感谢您为我们提供了丰富的课程资源，让我们的教学工作开展得更有特色，更具创新性。这些课程为学生的全面发展打下了坚实的基础，也为学校培养科技创新人才之路画上了浓墨重彩的一笔。

您的支持和帮助，让我们深刻感受到了贵会对教育事业的高度重视和关怀。我们将一如既往地发扬优良传统，勤奋学习，积极探索，为推进教育事业的发展贡献力量，再次感谢您的关心和支持！

